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PREDSEDNIK občinske zveze tabornikov
Ljubljana-Šiška in urednik v Sloveniji edine-
ga taborniškega glasila »Štor« je Tone Si-
mončič. Deloval je vrsto let v okrajni in re-
publiški zvezi tabornikov. Ustanovil je pred
14 leti odred »Rožnik« v Spodnji šiški in
znani odred »Dobre volje« v Zgornji Šiški, ki
je dobil lansko leto najvišje zlato taborniško
odlikovanje Taborniške zveze Jugoslavije kot
drugo tako podeljeno odlikovanje pri nas.
Ustanovil je tudi pred desetimi leti občin-
sko zvezo tabornikov Šiške in vrši ponovno
funkcijo občinskega predsednika tabornikov.
V naši občini deluje 6 teritorialnih enot. Ra-
zen že omenjenih odredov »Rožnik« in »Do-
bre volje« obstaja še odred »Beli bobri« v
Šentviški gimnaziji, »Zlatorog« v Litostroju,
ki je trenutno edini iz proizvodnje pri nas
in »Franc Rozman-Stane« na osemletki v
Medvodah. Obstaja tudi četa »Belih srnja-
kov«, ki deluje kot samostojna enota v mla-
dinskem zavodu v Smledniku in je kot taka
ravno tako edinstven primer. Občinska zveza
tako združuje okoli 1300 aktivnih taborni-
kov. Če vemo, da je na celotnem območju
Ljubljane okrog 2000 tabornikov, smo lahko
v Šiški ponosni na tako izredno število ta-
bornikov. Občinsko zvezo Šiške je letos re-
publiška zveza tabornikov odlikovala za ak-
tivnost in uspešno delo z otroci in mladino.

Tone Simončič, ki je zaposlen v medvoški
»Sori« (Slovenijales) kot komercialist, se je
1941. leta rodil v Bohinjski Bistrici. Kot ta-
bornik je aktivno začel delovati pri svojih
enajstih letih in je lansko leto praznoval 20-
letnico članstva. Njegova izredna aktivnost
in predanost taborništvu ga je pripeljala že
zarana tudi v vodstvo te organizacije tako
na gimnaziji in pozneje na univerzi vse do
danes in ima za seboj 18 let funkcionarskega
staža. V tem času se je dodobra seznanij
tudi z ostalimi mladinskimi organizacijami
in se tako prepričal, da je taborniška orga-
nizacija najbolj zanimiva in da ima pri nas
in v svetu takšen organizacijski program, ki
je s svojo elastičnostjo primeren v vsakem
družbenem sistemu in za vsako starost od
otroka, mladinca do odraslega. V njej vsakdo
najde hobi v organiziranem delu. Seveda je
pač od vsakega posameznika odvisno, ko-
liko je pripravTjen sodelovati z organizacijo,
pa tudi od vsakega posameznika je odvisno,
koliko mu bo organizacija nudila. Dokazano
je, da mladina svoja pubertetniška leta naj-
bolj kontrolirano in najlepše preživi ravno
pri tabornikih. Taborniška organizacija nima
nekakšnega posebnega programa, pač pa je
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samo dopolnilo vzgoji, ki jo dajeta šola in
dom, organizacija pa dela v naravi. In to je
ravno magnet, ki z neskončno močjo mla-
dega človeka pritegne. Zadnja leta ugotav-
ljamo, da postaja taborniška organizacija
vse bolj zanimiva. To je bila vedno zdrava
organizacija, v kateri nikoli ni bilo nezdra-
vih odnosov in kriminala. Seveda se pripeti
kakšna napaka ali pomanjkljivost, toda te-
ga ne moremo posplošiti.

V svetu obstaja taborniška organizacija
70 let, v Sloveniji pa dobrih 50 let. Bistvo
organizacije je delo v naravi in program
pošega v vse dejavnosti, ki jo pozna naša
družba. Delo v naravi je bistvo organizacije,
ki sloni na tradicijah NOB. Organizacija pri-
reja tekmovanja, stimulira svoje članstvo za
aktivnost ali za znanje. Vrh celotnega dela
tabornikov čez leto je taborenje, kjer tabor-
nik pokaže, kaj se je čez leto naučil. Šišen-
ska taborniška organizacija ima formirane
svoje taborne centre že 20 let v Bohinju in
več let v Rovinju. Vzgajajo sami svoj kader
in so letos uspeli ponovno vključiti stare Ši-
škarje, kar je vsekakor velik uspeh.

Pri našem nagrajencu drži pravilo, ki je
na splošno znano, kdor toliko let preživi pri
tabornikih, ostane zvest tej organizaciji do
zadnjihdni. ' MLV


